

券商股大涨 沪指反弹1.68%

两市逾40只个股涨停,行业板块全线飘红

Q 昨日大盘一扫此前颓势,放量上涨,行业板块悉数飘红,两市逾9成个股上涨,一派喜庆之意。截至收盘,沪指报2135.83点,上涨1.68%,成交1133.64亿元;深成指报8305.91点,上涨1.83%,成交1189.52亿元。创业板指已连续两日大涨,昨报1269.05点,涨幅1.55%,成交325.56亿元。

现代快报记者 刘元媛
见习记者 张婷婷



东方IC供图

新三板扩容预期刺激券商股大涨

昨日早盘,沪指小幅高开,随后快速上攻,涨幅一度超过2%,但下午开盘后有所回落,截至收盘仍大涨1.68%。当日两市超过9成个股出现上涨,逾40只个股强势涨停,无个股跌停。

在大盘上涨的带动下,所有行业板块全线飘红,但作为领涨龙头的是前期持续回调的券商板块。9月中旬以来,券商板块开始进入跌跌不休的状态,但昨日在新三板扩容方案即将发布的消息刺激下,出现大涨行情。昨日早盘,券商板块

一度涨逾7%,午盘有所回落,截至收盘仍大涨5.63%,领涨所有行业板块。其中海证证券强势涨停,西南证券、招商证券、海通证券涨幅均超6%。除了券商板块,当日航天、保险、环保工程、通信服务等行业涨幅居前。

另外,创业板指也继续上涨行情,昨日上涨1.55%,报1269.05点。其中立思辰、任子行、三五网等14只创业板股涨停,均为近期热点题材概念股如网络安全和文化传媒概念股。

资金面紧张会对市场造成压力

受多重利好消息刺激,昨日盘面呈现百花齐放的盛景,除了近期热点国家安全概念股继续上演涨停潮外,上海本地股、二胎概念股以及天津自贸区概念股等均出现大涨。

国家安全概念股已连续三日上演涨停潮,昨日航天动力、威创股份、蓝盾股份等9只概念股强势涨停。另外,有消息称新一轮上海国资委改革启动将至,受此刺激,昨日上海本地股大涨,上海九百、上海梅林等8股涨停。而天津自贸区概念板块也大涨3.82%。

对于昨日股市表现,国泰君安

投顾曹剑认为,尽管午盘有所回落,但整体盘面走势较强,尤其是沪市成交金额明显放大。但由于近期资金面紧张会对市场造成一定压力,未来沪指在2100点~2150点之间可能会反复震荡。若本周末政策预期较强,下周大盘有望放量往上走,若政策预期平淡,仍将维持震荡走势。而创业板最近两个交易日持续上涨,似乎有企稳迹象。曹剑分析认为,创业板后期走势会趋稳,如果整个市场大方向向好,与主板间仍存在跷跷板效应。“一旦主板出现回调,创业板仍有机会,可能会出现小幅上涨过程。”

股市花絮

一唱多股市就下跌 李大霄 被股民喊“封口”

近期有网友神奇地发现,只要李大霄一唱多,股市就下跌。由此,作为英大证券首席经济学家的李大霄也被网友冠名“中国股市最有质量的反向指标”。甚至有署名“Aimee 模特”的网友表示,为了拯救股市,其诚意邀请李大霄一起去美国度假半个月,去那边把A股扔一边,好好享受假期!

而李大霄14日在其个人微博中回应,“应北京晚报的要求,本周交易时间暂停博客,休息休息,但不去美国。”虽然表示交易时间将“封口”,但股民仍不买账,生怕“反向指标”再次显灵。

昨日午间休息时,李大霄发布了一条没有任何文字仅是一个“省略号”的微博,没想到再次引发网友们的恐慌,“又开始说话了?完了,下午!”而当日下午开盘后,沪指未能延续早盘强劲上涨趋势,出现回落。“你今天支吾不說話,大盘顽强收红!”上述“Aimee 模特”网友在收盘后表示。

“股神”们都在买什么

巴菲特37亿美元 增持埃克森美孚

美股牛蹄狂奔,明星投资人都去买什么呢?美国证券交易委员会15日披露的最新监管文件,为散户揭开了巴菲特、索罗斯等大鳄第三季度的持仓情况。

巴菲特大买埃克森美孚

三季度结束45天后,这些大鳄在美国证监会网站披露了上季度的详细持仓信息。股神巴菲特自然是外界关注的焦点。根据最新文件,巴菲特的投资旗舰伯克希尔公司三季度最大的手笔是增持了石油巨头埃克森美孚,增持规模高达37亿美元。这也是巴菲特自2011年持有IBM股票以来最大的一笔新增投资。两年前,巴菲特披露累计持有IBM股票超过100亿美元。

除了埃克森美孚,巴菲特三季度继续增持他最爱的富国银行。据估计,他目前在该行的股票总市值已接近200亿美元。富国银行,加上可口可乐、美国运通和IBM,被巴菲特称为他的“四大天王”。

不过,在增持埃克森美孚的同时,巴菲特却大幅减持了另一家石油企业康菲石油的股票,第三季度的减持幅度高达44%。

索罗斯、鲍尔森钟情 联邦快递

同样在15日披露三季度持仓的还有索罗斯。联邦快递和微软成为这位金融大鳄的首选。根据监管文件,索罗斯基金管理公司三季度新买入646800股的联邦快递股票,价值1.72亿美元。另外,索罗斯的基金三季度还买进了1260万股的微软股票。

联邦快递在三季度成为投资界的宠儿,鲍尔森的对冲基金三季度新买入646800股的联邦快递股票,价值7380万美元。此外,著名的“第三点”对冲基金的创始人丹尼尔·勒布本周初透露,他的基金已买入联邦快递股票。

现代快报记者 朱周良

摩根大通增持 民生银行H股

港元汇率近日急升,显示大量国际资金有涌入香港迹象,内地银行股的低估值则吸引了外资的出手。香港联交所资料显示,摩根大通于11月8日增持民生银行H股2928万股或0.5%,每股作价8.58港元,总值2.51亿港元,最新持股比例增至9.19%。

摩根士丹利认为,内地银行股三季度业绩好过市场预期,前九个月盈利占市场全年预测的82%,由于银行减杠杆,令净利息收入增长放慢,费用收入增长亦放缓,但长远有助风险控制。 证券时报网

人福医药拟1.6亿 入股武汉农商行

人福医药今日公告,公司拟以1.6亿元认购武汉农村商业银行新发行的股份5000万股。

公告显示,武汉农商行总部位于武汉,是全国首家副省级城市农商行,自2009年成立至今发展迅速,近年来净利润年增幅超过35%。目前,武汉农商行拟在30亿总股本的基础上,拟以每股3.2-4.2元的价格发行10亿股,总股本增至40亿股。人福医药决定按3.2元/股的价格认购5000万股,合计须支付认购款1.6亿元,认购后持有武汉农商行的比例达1.25%。 现代快报记者 王雪青

家化董事长确定 平安系谢文坚当选

备受瞩目的上海家化新任董事长选举昨日进行,上海家化董事会全票通过了谢文坚担任第五届董事长的议案。这意味着,“平安系”开始正式掌控上海家化,而近月来的家化内斗事件也将告一段落。

9月17日晚,掌舵上海家化近30年的董事长葛文耀申请退休,公司董事席位就此出现空缺。此后,“平安系”与“基金系”先后各自提名谢文坚与曲建宁两人为董事候选人,两人最终双双进入董事会。

彼时,曲建宁的“特殊”身份一度引起外界关注。作为上海家化的功臣之一,其曾在平安系进驻后被“挤出”董事会。 证券时报网

2013·中国·第二届 快乐梦想 儿童书画 才艺大赛

尽情演绎孩子们的艺术之美、童趣之美、创意之美,
增强自信,启迪梦想。
你的孩子就是未来的艺术之星!

参赛对象
3~10岁儿童

奖项设置

超级宝贝梦想大奖9名(书画组、才艺组各1名)
奖品为: mini ipad一台、价值3000元的课程券、价值1800元的“2013童声之夜圣诞音乐会”门票、奖牌、证书、作品(画作或照片)在现代快报《快乐梦想》特刊刊登。

钻石奖16名(书画组、才艺组各8名)
奖品为: 价值2000元的课程券、价值1800元的“2013童声之夜圣诞音乐会”门票、奖牌、证书、作品(画作或照片)在现代快报《快乐梦想》特刊刊登,获得现代快报“第一成长会”代言人称号。

金奖
奖品为: 价值1000元的课程券、奖牌、证书、作品(画作或照片)在现代快报《快乐梦想》特刊刊登。

银奖
奖品为: 奖牌、证书。

报名电话: 96060